
I DEN NORSKE KIRKE 
Melhus menighetsråd 

Referat 
fra møte i Melhus menighetsråd 
torsdag 30. november 2023 kl. 18.00 på kirkekontoret 

Offentlig Gmf. kirkeordningen § 42 første ledd) 

Til stede fra menighetsrådet: Gunnar Rene Øie, Solrun Gustad Løvås, Helge Bjørn Bæverfjord, 
Susann Viggen, Gunnar Inge Gjøvik Sortland, Ole Dahle (sogneprest), Øyvind Haarberg (1. vara). 

Forfall: Kjersti Hegeberg, Jon Roar Bruholt, Audun Berg Slettahjell. 

Andre talere: Kirkeverge Vegar Godø Slørdal (frem til sak 71/23) 

Saksliste: 
Sak 66/23: Godkjenning av innkalling og saksliste 
Sak 67 /23: Godkjenning av referat fra menighetsrådsmøte 2.11.2023 
Sak 68/23: Skriv, meldinger, referat- og orienteringssaker 
Sak 69/23: Bli kjent med kirkevergen 
Sak 70/23: Presentere menighetsrådet i en gudstjeneste 
Sak 71/23: Gudstjenesteplan 
Sak 72/23: Agenda 1 menighetsnettverk 
Sak 73/23: Offersøknader 
Sak 74/23: Kontaktpersoner for Kirkens Nødhjelp og Bibelselskapet 
Sak 75/23: Delegeringer til arbeidsutvalget 
Sak 76/23: Planlegge møter for våren 
Sak 77 /23: Kontaktinformasjon på: Kirken.no 
Sak 78/23: Eventuelt 

Ord for kvelden: Gunnar Rene Øie. En andakt fra Jostein Ørums bok Telle dager over Johannes 17,7 

Ord for kvelden neste møte: Solrun Gustad Løvås 

Møteleder: Gunnar Rene Øie 

Referent: Gunnar Inge Gjøvik Sortland 

Underskrifter: 
Vi bekrefter at sidene i møtereferatet er ført i samsvar med vedtakene fattet i møtet. 

Gunnar Rene Øie 
Møteleder 

Solrun Gustad Løvås 
Medlem 
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Sak nr. 66/23: Godkjenning av innkalling og saksliste
Saksbehandler: Gunnar René Øie

Innstilling: Innkalling og sakliste godkjennes. 

Vedtak:
Godkjent med merknad å fortsette nummerering fra forrige styre.
Dette tas til følge umiddelbart, slik at saksnummer i referat vil følge løpenummer fra forrige styret.
Sak 78/23, 76/23 og 77/23 ble behandlet mellom sak 71/23 og 72/23.

Sak nr. 67/23: Godkjenning av referat fra menighetsrådsmøte 2.11.2023
Saksbehandler: Helge Bjørn Bæverfjord

Referatet er vedlagt innkallingen.

Innstilling: Referatet godkjennes.

Vedtak: Referatet er godkjent

Sak nr. 68/23: Skriv, meldinger, referat- og orienteringssaker
Saksbehandler: Gunnar René Øie

1. AU-møte 21.11.2023 (protokoll vedlagt)
2. Nytt fra fellesrådet v/Helge Bjørn Bæverfjord
3. Takk fra Bibelselskapet i Egypt

Innstilling: Menighetsrådet tar skriv, meldinger, referat- og orienteringssakene til orientering.

Vedtak: Rådet tok sakene til orientering

Sak nr. 69/23: Bli kjent med kirkevergen
Kirkeverge Vegar Godø Slørdal får ordet for å presentere seg for menighetsrådet og gir innspill til 
utviklingen og livet i Melhus menighet.

Innstilling: Rådet tar innspillene til orientering.

Vegar holdt en liten intro om seg selv, sin rolle, og tanker for fremtiden.
Mye positivt arbeid i kirken med tanke på juleinnsamling og diakoni. Flere nye ansatte.
Ønsker godt samarbeid med andre aktører i bygda. Nevnte også kort status på saker i fellesrådet (se 
referat fra fellesrådet.)

Vedtak:
Rådet tok innspillene til orientering.
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Sak nr. 70/23: Presentere menighetsrådet i en gudstjeneste
Saksbehandler: Gunnar René Øie
Det er et ønske om at det nye menighetsrådet presenterer seg på en gudstjeneste. Kantoren foreslår 17. 
desember, siden det da også skal delta et kor under gudstjenesten.

Innstilling: Så mange som mulig av oss møter opp på gudstjenesten 17. desember og presenterer oss 
for menigheten. 

Vedtak:
Rådets medlemmer vil forsøke å stille på gudstjenesten 17. desember, hvor leder vil presentere rådet.

Sak nr. 71/23: Gudstjenesteplan
Saksbehandler: Gunnar René Øie

o Kvelds/ettermiddags-gudstjenester kan nå folk som holder på med andre aktiviteter på søndag 
formiddag. Noen kan også nås på ukedagene.

o Flere går til gudstjeneste i både Den norske kirke og Norkirken Melhus. Ved å unngå å ha 
gudstjeneste samtidig kan det gi større oppmøte begge steder. 

o Økt fleksibilitet for ferieavvikling for medarbeiderne.
o Familiegudstjenester kan gjerne legges i de ukene som Norkirken ikke har søndagsgudstjeneste.
o Tid til mer dyptpløyende tema og prekener.

Innstilling: Menighetsrådet er positive til at en gudstjeneste i måneden forordnes til en ettermiddag 
eller kveld, og at familiegudstjenestene forordnes slik at de ikke kolliderer med Norkirken Melhus sine 
søndagsgudstjenester annenhver uke.

Vedtak:
Innstillingen vedtas

Sak nr. 72/23: Agenda 1 menighetsnettverk
Saksbehandler: Ole Dahle

Presentasjon:
https://www.kirken.no/globalassets/bispedommer/stavanger/dokumenter/menighetsliv/
menighetsutvikling/agenda-1---smaksprove.pdf
Samtaleopplegg:
https://bymenigheten-sandnes.no/data/gruppeopplegg/2019_2_2_Agenda1_Muligheter.pdf

Innstilling: Saken legges frem uten innstilling.

Vedtak:
Ole Dahle la ut informasjon om arbeidet som foregår i Agenda 1.
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Det er planlagt tre samlinger i Salem, Trondheim hvor menighetsrådets medlemmer oppfordres til å bli 
med:

- 12. – 13. april 2024
- 1. – 2. november 2024
- 4. – 5. april 2025

Sak nr. 73/23: Offersøknader
Saksbehandler: Gunnar René Øie

Offersøknader har kommet inn fra
 Nidaros bispedømmes misjonsaksjon "Lys til verden" - Tema: Forfulgt for sin tro
 22B Kontaktsenter
 Trøndelag krets av Norges KFUK-KFUM-speidere.
 Kirkelig pressekontor (KPK) på vegne av en rekke organisasjoner: https://www.kirkekollekt.no

Innstilling: Søknadene blir vurdert når offerlista for høsten 2024 skal behandles.

Vedtak:
Innstillingen vedtas av menighetsrådet

Sak nr. 74/23: Kontaktpersoner for Kirkens Nødhjelp og Bibelselskapet
Saksbehandler: Gunnar René Øie
Kirkens Nødhjelp (KN) ønsker å ha en kontaktperson i menigheten – helst samme som for 
Fasteaksjonen. KN inviterer til inspirasjonssamling 19. januar 2024 i Oslo, og også på nett. Hvem skal 
denne kontaktpersonen være?

Skal vi ha en kontaktperson også for Bibelselskapet? Menigheter kan bestille med diverse rabatter.

Kateket Eirik Jørgensen har sagt seg villig til å være kontaktperson mot Kirkens Nødhjelp.

Innstilling: Saken legges frem uten innstilling

Vedtak:
Eirik Jørgensen blir kontaktperson mot Kirkens Nødhjelp
Gunnar René blir kontaktperson mot Bibelselskapet

Sak nr. Sak 75/23: Delegeringer til Arbeidsutvalget
Saksbehandler: Gunnar René Øie

Menighetsrådet kan delegere saker til avgjørelse i Arbeidsutvalget. Det er også mulig å delegere visse 
typer saker til Arbeidsutvalget. Vi kan for eksempel vurdere om justeringer i offerlista og avgjørelser 
om utleie av kirken kan delegeres fast til Arbeidsutvalget.
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Innstilling: Menighetsrådet delegerer godkjenning av søknader om utleie av kirken, der sognepresten 
og kantoren ikke har innvendinger til søknaden, til Arbeidsutvalget. I andre typer saker kan 
menighetsrådet delegere enkeltsaker.

Vedtak:
Innstillingen vedtas.
Gunnar René vil utarbeide et delegasjonsreglement som sendes rundt og legges frem på neste møte til 
godkjennelse.

Sak nr. 76/23: Planlegge møter for våren
Saksbehandler: Gunnar René Øie
Når i uken passer det best å ha møter? Skal vi fortsette med torsdager som fast dag? Hvordan bør vi 
fordele plan-arbeid og saker ut over våren?
Noen frister er regelbundet:

 Regnskap innen innen 22. februar. 
 Årsberetning innen 20. mars.
 Revisjonsberetning innen 30. april.
 Menighetens årsmøte kan holdes etter at revisjonsberetningen foreligger.

Når er det best å ta opp diakoni, trosopplæringsplan, kirkemusikk, Grønn Kirke og andre saker vi vil se 
på?

Innstilling: Saken legges frem uten innstilling

Det er satt opp årsmøte i menigheten 10. mars, så årsberetning og revisorberetning må være klar før 
dette, hvis vi skal holde dette skjemaet.

Vedtak:
Neste møte i menighetsrådet er satt til torsdag 11. januar, da dette er satt som forslag fra forrige råd.
Neste møter blir på onsdager 14. februar, 20. mars, 17. april, og 12. juni.

Det er ikke planlagt møte i mai, da menighetsrådet vil være delaktige i konfirmasjonsforbredelser. Vi 
kan kalle inn til et ekstra møte ved behov.

Sak nr. 77/23: Kontaktinformasjon på Kirken.no
Saksbehandler: Gunnar René Øie
Ønsker noen av medlemmene å ha sin kontaktinformasjon stående på kirken.no? Det kan være fint å 
være lett tilgjengelig, men det har noen utfordringer med søppelpost og svindelforsøk via nett.

Innstilling: Leders kontaktinformasjon legges ut. De andre står oppført kun med navn.

Vedtak:
Gunnar René vil ha sin kontaktinfo liggende på siden.
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Sak nr. 78/23: Eventuelt

Innspill fra leke medlemmer i Gudstjenesteutvalget om 7. januar:

7. januar er satt opp med juletregang.
Det er også satt og dåp og nattverd. Forslag om å kutte nattverd og også kutte dåp hvis ingen dåper er 
planlagt ennå, for å få tid til juletregangen.

Kan menighetsrådet stille med kirkekaffe, og smågaver til barna, på denne dagen?

Til orientering: Ole har sjekket at det ikke blir nattverd, og det blir bare én dåp. Gunnar René og 
Solrun stiller med kirkekaffe, og Gunnar René ordner smågaver til barna.

Innspill fra leke medlemmer i Gudstjenesteutvalget om faste kaffeverter:

Kan noen fra menighetsrådet tenke seg å bli faste kaffeverter i kirken? (Se epost om hva det går ut på.)

Til orientering: Ingen meldte seg på møtet, men vi sender oppfordringen videre.

Gudstjeneste 1. søndag i advent

Gudstjenesten 1. søndag i advent for neste år (kirkeåret 2025, kalenderåret 2024) - bør den være i 
kirken, siden speiderne skal bære inn lyset fra Betlehem?

Vedtak:
Menighetsrådet ønsker at 1. søndag i advent skal være i kirken, som det har vært tradisjon for.

Fast kaffevert ved møter i menighetsrådet?

Vil noen være fast kaffevert ved møter i menighetsrådet?

Til orientering:  Vi gjør det enklere, og trakter kaffe og te på underveis i møtet. Tar med knekkebrød, 
riskaker og ost istedet for kake og lefse.

Åpningsord neste møte
Hvem tar åpningsord neste møte?

Solrun tar det.
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